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A V V I S O 

PROGETTO TRENO DELLA MEMORIA 2020

Anche quest'anno l'Amministrazione Comunale aderisce al progetto “Treno della Memoria” che mira a creare una rete di giovani che, da testimoni consapevoli di quanto resta degli orrori della Seconda Guerra Mondiale, si mettano in gioco nella società civile nelle varie forme di impegno verso una cittadinanza attiva. Il percorso di formazione (mese di Dicembre2019/Gennaio2020) si concluderà con la consueta visita alla città di Cracovia ed al Campo di Concentramento di Auschwitz presumibilmente nel periodo tra il 4 Febbraio e il 10 Marzo 2020.
Il Comune di Condove potrà inviare una delegazione di n. 5 studenti residenti in Condove tra i 17* ed i 27 anni, contribuendo all’iniziativa nella misura di € 121 per partecipante. 
Verrà data precedenza ai ragazzi frequentanti le classi V° delle scuole secondarie di secondo grado.
Il costo a carico delle famiglie è € 190,00= da versare entro il 20 Dicembre 2019.

*Il limite di età per l’inclusione dei partecipanti è di 18 anni compiuti entro la data di partenza.
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Qualora le richieste fossero più di cinque si procederà a sorteggio.
Sul sito web del Comune www.comune.condove.to.it alla sezione “Avvisi-novità” sono pubblicati il progetto ed il modulo di richiesta di partecipazione.
La richiesta può essere consegnata a mano presso l’Ufficio Segreteria oppure inviata all’indirizzo mail: protocollo@comune.condove.to.it  

Condove, 09.10.2019
IL RESPONSABILE DELL’AREA AMMINISTRATIVA
(Reinaudo Marisa)
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